

6.9
WEDNESDAY
以賽亞書
61:1-11

至高上主的靈臨到我；他膏立我，揀選了我，要我向貧窮的人傳佳音。他差遣我醫治傷心的人；要我宣告：被擄的，得釋放；被囚的，得自由。他差遣我宣告：上主拯救他子民的恩年；上帝懲罰仇敵的日子。他差遣我去安慰悲傷的人；（賽61:1-2）

勇敢宣揚好消息

以賽亞書61章提到了上主親自揀選的一位僕人，上主賦予他能力，向處在真實痛苦的人宣告解放的福音。在以賽亞書裡，上主的靈所帶出的能力與恩賜，特別與施行公義、公平及拯救有關，是要改變現世正在發生的不公不義以及殘暴壓迫，而非只是帶來靈性上的拯救。

反觀現今的教會，不斷將心力投入在培育信徒能夠以靈語禱告，或是舉辦各種特會、醫治佈道會，這幾年也有許多教會開始在追求說預言，或是邀請有預言能力的先知舉辦佈道會，將靈恩的重點放在特定的個人靈性經驗上，不但如此，還教導信徒不要去管政治、生態環境、社會議題這些「屬世」的事。

基督教信仰不否認個人靈性經驗的重要性，但上主的靈所賜予的恩賜與能力還包含為充滿罪惡的現實世界帶來救恩與盼望。如同耶穌被聖靈充滿後，便四處宣告上主的國度快實現了，上主將再次克服一切的混沌，為世界帶來新創造。願上主的靈賜與我們這樣的信心，相信上主會拯救世界的一切，更給我們勇氣，去宣揚這樣的好消息。

Ciulaku與Drakki教會青年認識福音宣揚史



Payuan（排灣）中會Ciulaku（長樂）、Drakki（牡林）兩所教會的青年，在傳道師Vavauni Ljaljegean與Tjanubak Ljaljegean帶領下，前往三地門鄉Tjavatjavang部落（達瓦達旺部落，日治時期稱達來部落），實地踏查昔日族人居住地，認識福音傳入部落並傳揚至恆春半島的歷史。（專題導請至TCNN瀏覽）

帶來好消息的上主，求祢幫助我活出基督愛與拯救的見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

